
Španjolski jezik  

Što znate o jeziku Don Quijotea, Márqueza, Shakire, Enrique Iglesiasa, Nadala, Alonsa, Torresa i 
Messia? Znate li da je drugi jezik na svijetu po broju izvornih govornika, iza kineskog? Španjolski kao 
materinji jezik ima oko 400 milijuna govornika, a u svijetu ga kao strani jezik uči oko 100 milijuna 
ljudi. Velik je to broj potencijalnih sugovornika i postoji čak 22 zemlje čiju biste povijest, kulturu, 
književnost mogli izravno upoznati kad bi se upustili u avanturu učenja španjolskog! Možete li 
nabrojati par zemalja osim Španjolske i Meksika? Venezuela, Bolivija, Argentina, Ekvador, Urugvaj, 
Čile, Nikaragva...  
 Hm, prekrasno zvuči Mi amor te quiero koji gotovo svakodnevno možemo čuti u 
telenovelama. Tu su i ¡Ayúdame, por favor!, ¿Qué pasa? i nezaboravni Tengo que hablar contigo., Još 
je ljepše slušati Shakirine stihove:  Suerte que en el sur hayas nacido y que burlemos las distancias, 

suerte que es haberte conocido y por ti amar tierras extrañas... Vjerujte, riječi su puno dublje nego li 
u engleskoj verziji Whenever, wherever. Uvijek je original bolji, a u prijevodu se često gubi prvobitna 
čar. No je li težak? Možete li ga lako naučiti? Nema univerzalnog odgovora. Individualno je. Ovisi o 
tome koliko ste motivirani, znatiželjni i koliko volite jezik. Nije zahvalno dijeliti jezike na teške i lake, 
jer neki su lakši na početku, ali s vremenom upoznajete složenije strukture. Ukratko, važno je 
napomenuti da španjolski jezik nema deklinacije imenica i pridjeva, npr. casa (kuća) ostaje casa u bilo 
kojem padežu. Potrebno je samo naučiti razliku između muškog i ženskog roda koja je najčešće, ali ne 
uvijek, izmjena samoglasnika a i o: bueno/buena. Ipak, španjolski jezik ima konjugacije glagola i puno 
drugih gramatičkih osobitosti, primjerice konjunktiv (subjuntivo). Dobra je pak vijest da je puno riječi 
slično engleskima te ih lako prepoznajete: inteligente, error, cancelar, admirar, profundo..., zbog toga 
ćete brzo ovladati njime pasivno. I za kraj, moram Vas upozoriti na naglaske, u španjolskom su vrlo 
bitni, ali ne brinite, imaju svoja pravila. ¿Estáis listos para empezar este viaje? Bienvenidos;)  
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